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C i t t à  d i  M a r i g l i a n o
(Provincia  di Napoli)

  
COPIA

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

N. 95  del   21.12.2017

OGGETTO:  Regolamento  comunale  dell’albo  delle  società   e  delle  associazioni  
sportive dilettantistiche  con sede in Marigliano -  RITIRO.

L’anno duemiladiciassette il giorno  ventuno del mese di novembre,  con inizio alle ore 19.30,  nell’aula  

consiliare  del  Palazzo  Comunale   si   è   riunito  il  Consiglio  Comunale,  ritualmente  convocato  in  seduta  

straordinaria  ed in  prima convocazione.

        Presenti  Assenti Presenti  Assenti

CARPINO             ANTONIO -  SINDACO X CALIENDO           RAFFAELE X
LOMBARDI          VITO X MOLARO              SEBASTIANO X
JOSSA                    GIUSEPPE X GUERRIERO        SEBASTIANO X
BOCCHINO           GAETANO X MAUTONE            FELICE X

RICCI                      NICOLA X DI  PALMA            ROSA X
URAS                      ANTONELLA X MANNA                  SABATO X
ESPOSITO             VINCENZO X PAPA                      GIOVANNI X
SORRENTINO       SEBASTIANO X IOVINE                   FILOMENA X

LO SAPIO                SAVERIO X BENEDUCE           PASQUALE X
RICCIARDI             AGOSTINO X TRAMONTANO    FRANCESCO X
GUERCIA               CARMINE X CERCIELLO          MICHELE X
MAUTONE             LUIGI X CAPASSO               FRANCESCO X
CONTI                     RENATA X

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 39 comma 1 del D.Lgs. 267/00, il  Presidente del Consiglio dott. Vito 
Lombardi, assistito dal Segretario Generale dott.ssa Enza Fontana, con le funzioni di cui all’art. 97 comma 2 del 
D.Lgs. 267/00.



Letto, approvato e sottoscritto:

F.TO IL PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO               F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE

       dott. Vito Lombardi     dott.ssa Enza Fontana

Per  copia conforme all’originale

Marigliano  24.01.2018
IL RESPONSABILE SETTORE  VII

    
Dott. Antonio Del Giudice

_______________________________________________________________________

Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

 E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 
n.267/2000;

 Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal
24.01.2018  come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000

(N.                 REG. PUBBLICAZ.)

E’  trasmessa in elenco, contestualmente all’affissione all’Albo, ai signori capigruppo consiliari come prescritto  
dall’art. 125 del TUEL 267/2000.

Marigliano, 24.01.2018
F.TO Il messo comunale F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII

        
         Dott. Antonio Del Giudice

ESECUTIVITA’
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000)

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________
 Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione.

Marigliano,_________________ F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII
                     Dott. Antonio Del Giudice



   Il PRESIDENTE  passa al 7° punto all’o.d.g., così come invertito, ad oggetto:  “Regolamento 
comunale dell’albo delle società e delle  associazioni sportive dilettantistiche con sede in Marigliano.  
Proposta al Consiglio”. 

   Prende la parola il cons. BOCCHINO GAETANO,  in qualità di Presidente della Commissione 
Consiliare allo Sport, il quale  specifica che il presente regolamento mira  a mettere un poco di 
ordine  nella gestione delle strutture sportive di Marigliano;  ci tiene a sottolineare che la bozza 
iniziale  del  regolamento che lui  stesso aveva presentato  è stata opportunamente integrata dai 
membri della Commissione che presiede e il regolamento  è stato poi votato   all’unanimità,  grazie 
al  contributo  dei  consiglieri  Capasso  e  Cerciello,  che  hanno  partecipato  attivamente  e  hanno 
sottolineato la necessità di tenere in considerazione la storicità delle associazioni sportive che da 
tempo operano sul territorio.

   Il PRESIDENTE  aggiunge che  il regolamento è passato anche in Giunta, che lo ha approvato  
con delibera n.  167 del 02.11.2017. 

    Il cons. IOVINE FILOMENA (Iovine Sindaco)   rammenta che l’Assessore Lo Sapio  aveva 
preso  il  preciso  impegno   che  il  documento   doveva  essere  valutato  da  tutte  le  Associazioni 
Sportive mariglianesi storiche, in modo da avere un documento condiviso. Si sofferma, poi, su vari 
punti del regolamento, proponendo alcuni emendamenti, che consegna al tavolo della Presidenza.

   Il cons. Lo SAPIO SAVERIO (Oxigeno) propone di ritirare il presente punto, visto  l’impegno 
assunto dall’assessore Lo Sapio  di incontrarsi con le associazioni sportive.

   Il  cons.  BOCCHINO GAETANO   dichiara di non avere problemi ad avere una maggiore 
condivisione,  ma ritiene  giusto  che anche i   componenti  di  minoranza della  Commissione si  
esprimano in merito al rinvio.

  Il cons. CERCIELLO MICHELE  afferma di accettare  una maggiore compartecipazione anche 
delle associazioni, purchè  eventuali suggerimenti  non contrastino con quanto già approvato in 
Commissione ma vadano ad integrare e a migliorare il  regolamento, che poi  dovrebbe essere 
votato unanimamente. 

    Il  SINDACO, che ha la competenza in materia di Giunta,   dichiara di ritirare la presente 
delibera di Giunta  di proposta  al Consiglio, perché l’Assessore  si è assunto l’impegno di parlare  
con le Associazioni sportive.

     Il  PRESIDENTE è  del parere che,  poiché  il regolamento proviene giustamente dal lavoro di  
una  Commissione  consiliare,    debba  essere  compito  della  stessa  Commissione,  logicamente 
insieme all’Assessore,   di ascoltare le società sportive.

    Il cons. CAPASSO  FRANCESCO (Movimento 5 Stelle) ritiene giusto fare alcune riflessioni.  Ci 
si  trova di  fronte a un regolamento votato all’unanimità  dalla  Commissione  e poi  votato in 
Giunta dagli   assessori presenti, tra cui anche l’Assessore Lo Sapio, per cui   ritiene  che questo 
ritiro sia un abuso. 

    Il cons. SORRENTINO SEBASTIANO condivide quanto asserito dal cons. Capasso, per cui 
dichiara  di non essere d’accordo su questa proposta di ritiro. 

    Il  cons. BENEDUCE PASQUALE (Iovine Sindaco)  pone  solo una questione procedurale. Si  
chiede se il presupposto di una delibera di giunta, che il  Sindaco può legittimamente  ritirare,  
faccia cadere l’argomento all’o.d.g.  o ci voglia un voto  del Consiglio Comunale per il rinvio.   

     Il  SINDACO  conferma il ritiro.



     A questo punto il PRESIDENTE  dichiara ritirato il  presente punto.
 
     Si dà atto che esce,  alle ore 23.35,  il cons. Capasso. PRESENTI   17. 

 

dott.ssa G/Capone
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